

ERRATUM

Erratum for Shields et al., Rate of *FKS* Mutations among Consecutive *Candida* Isolates Causing Bloodstream Infection

Ryan K. Shields,^{a,b} M. Hong Nguyen,^{a,b} Ellen G. Press,^a Richard Cumbie,^c Eileen Driscoll,^c A. William Pasculle,^c Cornelius J. Clancy^{a,b,d}

Department of Medicine, University of Pittsburgh, Pittsburgh, Pennsylvania, USA^a; XDR Pathogen Laboratory, University of Pittsburgh Medical Center, Pittsburgh, Pennsylvania, USA^b; Department of Pathology, University of Pittsburgh, Pittsburgh, Pennsylvania, USA^c; VA Pittsburgh Healthcare System, Pittsburgh, Pennsylvania, USA^d

Volume 59, no. 12, p. 7465–7470, 2015. Page 7467, Table 3: in the bottom row, the *FKS* mutation reported for *C. glabrata* should read “R1344S” rather than “R636S.”

Citation Shields RK, Nguyen MH, Press EG, Cumbie R, Driscoll E, Pasculle WA, Clancy CJ. 2016. Erratum for Shields et al., Rate of *FKS* mutations among consecutive *Candida* isolates causing bloodstream infection. *Antimicrob Agents Chemother* 60:1954. doi:10.1128/AAC.00183-16.

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.